

**Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku
Pravni fakultet Osijek**

raspisuje

NATJEČAJ

**za dodjelu Dekanove nagrade za najbolji znanstveno-istraživački studentski rad za studente
poslijediplomskih sveučilišnih studija Pravnog fakulteta Osijek
za akademsku 2021./2022. godinu**

Pravni fakultet Osijek objavljuje Natječaj na temelju Pravilnika o nagrađivanju studenata Dekanovom nagradom Pravnog fakulteta Osijek, s ciljem poticanja i promicanja izvrsnosti te znanstveno-istraživačkog rada studenata poslijediplomskih sveučilišnih studija Pravnog fakulteta Osijek i poticanja studentskog stvaralaštva.

I.

Pravo natjecanja imaju svi studenti poslijediplomskih sveučilišnih studija Pravnog fakulteta Osijek.

II.

Nagrada za najbolji znanstveno-istraživački rad se sastoji od pisanog priznanja, odnosno posebne povelje na hrvatskom jeziku i novčanog dijela nagrade te obvezne objave rada.

III.

Za nagradu se može prijaviti rad jednog ili najviše tri suautora od kojih samo jedan može biti s druge sastavnice Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ili drugog sveučilišta u Republici Hrvatskoj ili inozemstvu.

IV.

Za nagradu se može prijaviti rad izrađen za neku drugu primarnu namjenu: znanstveno-istraživački seminarski rad i sl.

Na natječaj se ne može prijaviti znanstveno-istraživački rad koji je prethodno objavljen.

Istom studentu poslijediplomskog sveučilišnog studija nagrada se može dodijeliti najviše dva puta.

V.

Svaki rad koji se prijavljuje mora imati svog mentora, koji je u okviru prijave rada dužan u odgovarajući obrazac (*Obrazac 4 Pravilnika*) upisati obrazloženje udovoljava li predloženi rad kriterijima etičnosti i izvrsnosti i zašto.

VI.

Studenti u akademskoj 2022./2023. godini prijavljuju rad za Dekanovu nagradu za najbolji znanstveno-istraživački studentski rad za studente poslijediplomskih sveučilišnih studija Pravnog fakulteta Osijek za akademsku 2021./2022. godinu, sukladno člancima 15. - 19., 25. i 26. Pravilnika o nagrađivanju studenata Dekanovom nagradom Pravnog fakulteta Osijek, Povjerenstvu za ocjenjivanje studentskih radova, u roku od 30 dana od dana objavljivanja ovog Natječaja na mrežnim stranicama Pravnog fakulteta Osijek – rok za podnošenje prijave je 21. studenoga 2022. godine.

VII.

Uz prijavu rada za Dekanovu nagradu za najbolji znanstveno-istraživački studentski rad za studente poslijediplomskih sveučilišnih studija studenti su obvezni priložiti:

- Izjavu studenta o izvornosti rada u postupku prijave na Natječaj za Dekanovu nagradu za najbolji znanstveno-istraživački rad za studente poslijediplomskih sveučilišnih studija (*Obrazac 3 Pravilnika*)
- Izjavu mentora o etičnosti i ocjenu izvrsnosti rada studenata u postupku prijave na Natječaj za Dekanovu nagradu za najbolji znanstveno-istraživački studentski rad za studente poslijediplomskih sveučilišnih studija (*Obrazac 4 Pravilnika*)
- Potvrdu o statusu studenta poslijediplomskog sveučilišnog studija za studenta suautora s druge sastavnice Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, drugog sveučilišta u Republici Hrvatskoj ili inozemstvu (ukoliko se prijavljuje rad u suautorstvu s vanjskim studentom)

VIII.

Prijave za Dekanovu nagradu se podnose Povjerenstvu za ocjenjivanje studentskih radova dostavljanjem sveukupne dokumentacije u PDF formatu svim članovima Povjerenstva na e-mail adresu Povjerenstva: povjerenstvo.stud.rad@pravos.hr.

IX.

Opće upute za pisanje i tehničko opremanje studentskih radova predloženih za Dekanovu nagradu regulirane su Pravilnikom o nagrađivanju studenata Dekanovom nagradom Pravnog fakulteta Osijek (Prilog 1) i čine njegov sastavni dio.

X.

Kriterije za ocjenu izvrsnosti studentskih radova te upute za njihovo tehničko opremanje utvrđuje Povjerenstvo za ocjenjivanje studentskih radova te će se objaviti u roku osam (8) dana od dana objave Natječaja na mrežnim stranicama Pravnog fakulteta Osijek, www.pravos.unios.hr (o nama/propisi).

XI.

Pravilnik o nagrađivanju studenata Dekanovom nagradom, kojega sastavne dijelove čine prilozi i obrasci u postupcima prijave i dodjele Nagrade studentima, objavljen je na mrežnim stranicama Pravnog fakulteta Osijek: www.pravos.unios.hr (o nama/propisi).

XII.

Nepotpune prijave i prijave koje nisu podnijete u propisanom roku neće se razmatrati. Dopuna dokumentacije kao prilog prijave pristigla izvan roka za podnošenje prijave neće se razmatrati.

XII.

Odluka o dodjeli Dekanove nagrade za najbolji znanstveno-istraživački studentski rad za studente poslijediplomskih sveučilišnih studija Pravnog fakulteta Osijek za akademsku 2021./2022. godinu donijet će se najkasnije u roku 30 dana od zaključenja Natječaja i objaviti na mrežnim stranicama Pravnog fakulteta Osijek, www.pravos.unios.hr

KLASA: 061-01/22-01/4
URBROJ: 2158-95-02-22-1
Osijek, 19. listopada 2022.


DEKAN

Izv. prof. dr. sc. Tunjica Petrašević